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NOTĂ DE PREZENTARE 

a deschiderii procesului de consultare publică pe marginea proiectului de 

Ordin pentru aprobarea Procedurii de rezolvare a reclamațiilor/sesizărilor/divergențelor 

privind măsurarea cantităților de gaze naturale 

Faza a II-a 

 

Prezentul proiect de ordin este rezultatul observațiilor și propunerilor primite, în 

perioada de consultare publică, de la operatorii licențiați, cu privire la Ordinul pentru aprobarea 

Procedurii de rezolvare a reclamațiilor/sesizărilor/divergențelor privind măsurarea gazelor 

naturale - faza I.  

Procedura are în vedere: 

a) etapele procesului de rezolvare a reclamațiilor/sesizărilor/divergențelor privind 

măsurarea cantităților de gaze naturale; 

b) algoritmul de calcul al cantităților de gaze naturale măsurate eronat de sistemele de bază, 

Aceasta se aplică măsurării cantităților de gaze naturale cu sistemele de bază, respectiv 

cu mijloacele de măsurare a gazelor naturale: 

a) supuse controlului metrologic legal; 

b) nesupuse controlului metrologic legal. 

Proiectul de ordin se aplică producătorilor, operatorilor economici titulari ai licenței de 

operare a sistemelor de transport și de sistem/distribuție/înmagazinare subterană, operatorilor 

sistemelor de distribuție închise, operatorilor economici titulari ai licențelor de furnizare, 

proprietarilor sistemelor/mijloacelor de măsurare a gazelor naturale, precum și clienților finali, 

parte la un/o contract/acord de interconectare/convenție. 

Având în vedere principiile transparenței decizionale, stabilite prin dispozițiile Legii nr. 

52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, ANRE supune 

procesului de consultare publică proiectul de Ordin pentru aprobarea Procedurii de rezolvare a 

reclamațiilor/sesizărilor/divergențelor privind măsurarea cantităților de gaze naturale. 

Opiniile, propunerile și observațiile referitoare la proiectul publicat se transmit prin e-

mail, la adresa darag@anre.ro.



 

 

 


